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УКРАЇНА

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «КЕГИЧІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ 

КЕГИЧІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ

ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ»

НАКАЗ

26.12.2018                                                                                                                                    №219 

Про стан ведення зошитів з                                                                                                           української мови в 5-6 класах
На виконання Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту» (зі змінами), наказу Міністерства освіти і науки України від 21.08.2013 №1222 «Про затвердження орієнтовних вимог оцінювання навчальних досягнень учнів із базових дисциплін у системі загальної середньої освіти», з метою контролю за станом ведення  документації та організацією освітнього процесу адміністрацією ліцею в грудні 2018 року   проводилася   експертиза   ведення  учнівських зошитів з української мови в 5 – 6 класах.
 
Експертиза показала, що ведення й перевірка зошитів з української мови в 5-6 класах  відповідає вимогам листа Міністерства освіти і науки України від 28.04.2006 року №1/9-301 «Вимоги до виконання письмових робіт учнів загальноосвітніх навчальних закладів і перевірки зошитів з української мови і літератури та зарубіжної літератури у 5-11 класах».
Кількість зошитів з української мови відповідає кількості учнів за списком.  Учні мають по 2 зошита для робіт з української мови та по одному для контрольних робіт. Аналіз контрольних робіт проводиться у робочих зошитах. 

Всі зошити відповідають вимогам щодо їх ведення. Зовнішній вигляд зошитів задовільний, титульні сторінки оформлено в основному правильно.

Зошити вчителями Кульбакою Н.А.., Чинковим В.А.,  Явтушенко Л.І. перевіряються якісно і систематично. 
Проводиться робота над помилками, що дає позитивні результати у підвищенні орфографічної та пунктуаційної грамотності учнів.

Обсяг класних і домашніх робіт відповідає нормам.

При перевірці було встановлено, що вчителі використовують диференційований та  індивідуальний підхід до робіт учнів (класних, домашніх).

Оцінки за ведення зошитів з мови виставляються один раз на місяць у кожному класі до класного журналу окремою колонкою.
Зразковими  є зошити   учнів Куліченка Бориса, Савченкової Олени, Полішка Миколи, Полішка Олександра (5-А клас), Варич Софії, Інаджян Єлизавети, Корогод Анни, Залужної Альбіни, Долженко Кіри, Запорожченко Анастасії (5-Б клас) вчитель Кульбака Н.А., Калитенець Дар’ї, Талалаєвої Катерини , Межерицької Анастасії, Біди Світлани (6-А клас), Дикун Валерії, Півтораус Діани, Діхтяр Діани, Рибальченко Софії, Халоберди Єлизавети (6-Б клас) вчитель Чинков В.А.
Не завжди охайно виконують роботи, не виконують домашні завдання  учні 5-х класів Бруцький Данило, Маснуха Євген,  Устименко Артем, Селюшкін Влад, Ахіджанов Микола, Бендеберя Світлана, Квока Даніїл, Кліщ Артем, Мельник Ярослав, Борщик Артем, Філіпова Уляна, Борщик Ангеліна, Тюко Поліна, учні 6 класів Ляшков Анатолій, Беганський Віктор, Короленко Дмитро, Степаненко Нікіта, Рижило Дмитро, Корсун Андрій, Семічев Ростислав, Синицин Кирило, Білозірка Тимур, Конов Олег, Лук’янчіков Станіслав.
У підписах зошитів Борщика Артема,  Філіпової Уляни, Борщик Ангеліни, Тюко Поліни допущено помилки (на час перевірки не виправлені вчителем), пронумеровано зошити.
 
Користується коректором Леонова Кіра, учениця 5-В класу.
Виходячи з вище сказаного

НАКАЗУЮ:

1.Учителям української мови Чинкову В.А., Явтушенко Л.І., Кульбаці Н.А.:
1.1.Вимагати від учнів дотримання вимог щодо ведення зошитів, враховувати їх при виставленні балів за  ведення зошитів.

                                                                                               Постійно

1.2.Працювати над орфографічною та пунктуаційною грамотністю учнів, каліграфічним письмом.

                                                                                              ІІ семестр 2018/2019 навчального року

1.3.Вимагати своєчасного і систематичного виконання домашніх завдань всіма учнями. Практикувати проведення взаємоперевірки виконуваних робіт.
                                                                                              Протягом навчального року

1.4. Не дозволяти робити виправлення в зошитах за допомогою коректора.

                                                                                   Постійно

2.Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника директора з виховної роботи Корсун Л.О.
Директор КЗ «Кегичівський ліцей»                                                             І.В. Юсова
